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Querido estudante, figque atento ao horario de atendimento
no WhatsApp da escola para esclarecimentos de davidas!
EQUACOES DO 1° GRAU

Vamos completar com o numero | 9€ X) &, para que isso seja
que esta faltando? possivel, é sé isolar o valor
B do x na igualdade, ou seja,
__*t5=8 o x deve ficar sozinho em um dos
- 10 = 30 membros da equagao.

15 - = 8 Exemplos:
23 + = 20 a) X+ 5 =28 b) X-4=6¢6
40 : = 8 X =8-5 X =6+ 4
7. = 42 X =3 X =10

Equacdo ¢é toda sentenca| c) X + 7 = 13 d) 2.X =10
matematica aberta que exprime uma % - 13 . v 10
relacdo de igualdade. Para ser uma B 2
equacao € preciso ter o sinal de = X = 6 X =5
(igual) e terllncognlta (Ietras_ que | o) 3x = 15 £)-4X = -24
representam numeros desconhecidos) s 04
Exemplos: X =73 =
2x + 8 =0 X =5 X =+ 6
5% - 4 = 6x + 8 g) X=5 h) = =8
Ja - b -ce=0 X =5 .2 3X = 8.6
Ndo sdo equacgdes: 48

5 X =10 X = —

4 + 8 =7 + 5(Nao tem 3
incdébgnita) X =16
x — 5 < 3(NE§.O é igualdade) Fonte: https://www.youtube.com/watch?v=Ur2clyl50dY
Como resolver uma equag¢ao do 1. RAgora é a sua vez...
Para resolvermos umaa equacao
do primeiro grau,
devemos achar o valor da
incébgnita (que vamos chamar



https://www.youtube.com/watch?v=Ur2c1yl5OdY

2.Complete a tabela corretamente,

6 =5 d)x — 7 = =7
9 = -1 f)x - 39 = -79
8= 10 h)1l5 = x + 20
x — 10 = x + 8
1 =5 1)2x + 4 = 16

g)35x = —-105

como exemplo:

p)3x — 13 = 8

w)llx = 121

EQUACAO INCOGNITA(S) 1° MEMBRO 2° MEMBRO
Ix+2=5y-7 X,V 3x+2 Sy-7
t?-1=7t+12

m+2n=5-4m

10a-3="Ta

4p-3=q+1

3. Marque X nas equacgdes com uma incdédgnita e XX nas equacdes com
duas incédgnitas:

a)

d)

2x + 7 =15 ()

2x + by =y ()

b) 5x = 9 - 4x () C)

e) x — 1 4+ 12 = T7x — 25 (

3x — 1 =8y ()

)



